



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Descrierea proiectului

„Renovare energetică a imobilului amplasat pe Calea Galați nr. 346 - corp C2”

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Brăila a semnat, în data de **12.02.2025**, contractul de finanțare nr. 131 pentru proiectul „**Renovare energetică a imobilului amplasat pe Calea Galați nr. 346 - corp C2**”, cod SMIS 313188, proiect finanțat prin Programul Regional Sud-Est (PR SE) 2021-2027, Obiectivul Specific 2.1 - Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Acțiunea 2.1 - Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice (inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în funcție de potențialul de reducere a consumului, respectiv reducerea emisiilor de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate (inclusiv seismice), Operațiunea B - Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice, inclusiv a celor cu statut de monument istoric.

Scopul proiectului constă în îmbunătățirea calității mediului înconjurător și a performanțelor energetice ale clădirilor publice din Municipiul Brăila, prin realizarea de măsuri de eficientizare energetică. Imobilul care face obiectul proiectului se află în domeniul public al Municipiului Brăila, având destinația de unitate de învățământ superior. Lucrările de eficientizare termică propuse prin proiect vor contribui la promovarea măsurilor de creștere a eficienței energetice a clădirilor publice și a tranziției către o energie curată și echitabilă, concomitent cu reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

Obiectivul specific al proiectului constă în reducerea consumului de energie primară a imobilului prin realizarea de lucrări de eficientizare energetică și dotarea cu echipamente de producere a energiei din surse regenerabile. Clădirea este situată pe Calea Galați nr. 346 - Corp C2, unde își desfășoară activitatea Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați, Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila.

Durata proiectului este de **45 de luni**, cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înaintea semnării Contractului de finanțare.

Durata de implementare a proiectului este de **20 de luni de la semnarea contractului de finanțare**.

Data de finalizare a proiectului este **13.10.2026**.

Valoarea totală a proiectului este de **8.564.810,96 lei**, din care:

Valoarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională: 4.146.645,28 lei

Valoarea nerambursabilă din bugetul național: 634.192,82 lei.

Valoarea totală din bugetul local: 3.783.972,86 lei

Locul de implementare a proiectului - Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila, municipiul Brăila, strada Calea Galați nr. 346 - Corp C2

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la sediul Direcției Strategii, Programe și Proiecte de Dezvoltare Economică, Relații Internaționale, telefon: 0239/619197, e-mail: ileanadinu@pmbr.ro

“Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,
vă rugăm să vizitați www.mfe.gov.ro”

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României